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Hoofdstuk 7: Goniometrische functies
[image: image1.wmf],0,,2

xxxx

ppp

=-===


V-1.
[image: image452.wmf]sincos

yxx

=-


V-2.
a.


b.

[image: image481.wmf]x

y

p

2

p

3

p

1

2

-1

-2

 en 
[image: image2.wmf]3

x

p

=


c.

[image: image3.wmf]()1

fx

=

 voor 
[image: image4.wmf]1

2

x

p

=

  en 
[image: image5.wmf]1

2

2

x

p

=


d.

[image: image6.wmf]()1

fx

=-

 voor 
[image: image7.wmf]1

2

x

p

=-

  en 
[image: image8.wmf]1

2

1

x

p

=


e.
De periode is 
[image: image9.wmf]2

1

2

p

p

=


[image: image453.wmf]=-

ysinxcosx


V-3.
a.


b.

[image: image10.wmf]3

11

444

,,

xxx

ppp

=-=-=

 en 
[image: image11.wmf]3

4

x

p

=


c.

[image: image12.wmf]()1

fx

=

 voor 
[image: image13.wmf],0

xx

p

=-=

 en  
[image: image14.wmf]x

p

=


d.

[image: image15.wmf]()1

fx

=-

 voor 
[image: image16.wmf]1

2

x

p

=-

  en 
[image: image17.wmf]1

2

x

p

=


e.
De periode is 
[image: image18.wmf]2

2

p

p

=


V-4.
a.

[image: image19.wmf]11

42

sin(1)2

p

=-



d.

[image: image20.wmf]21

32

cos(1)

p

-=



g.

[image: image21.wmf]11

62

sin(1)

p

-=


b.

[image: image22.wmf]21

32

cos()

p

=-



e.

[image: image23.wmf]5

1

62

sin()

p

=




h.

[image: image24.wmf]3

1

42

sin(1)2

p

=-


c.

[image: image25.wmf]11

32

sin()3

p

-=-



f.

[image: image26.wmf]11

62

cos(1)3

p

=-


V-5.
a.
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V-6.
a.
g(x) ontstaat uit de grafiek van f(x) door een lijnvermenigvuldiging toe te passen t.o.v. de x-as met factor 3.

De grafiek van h(x) ontstaat door op f(x) een lijnvermenigvuldiging toe te passen t.o.v. de y-as met factor 
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De grafiek van m(x) ontstaat uit die van k(x) door de grafiek van k(x) 2 omhoog te verschuiven. Als je de grafiek van k(x) 2 naar links verschuift, krijg je de grafiek van n(x).
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a.
Lijnvermenigvuldiging t.o.v. de y-as met factor 
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Een verschuiving van 0,22 naar links en een vermenigvuldiging t.o.v. de x-as met factor -1. Amplitude: 1 en periode: 
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Een lijnvermenigvuldiging t.o.v. de x-as met factor –2 en een verschuiving van 1 naar boven.
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frequentie van 20.000 Hz: de periode is 
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Gelukkig krijgen we hetzelfde resultaat.
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Ja die eigenschap geldt voor al die functies.
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De tweede vergelijking geldt voor alle waarden van a en b.
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c en d hebben te maken met een verschuiving, dus niets met de afgeleide. De amplitude van de afgeleide functie wordt ab.

c.
1. d valt weg bij de afgeleide, waardoor de evenwichtsstand van f’(x) gelijk wordt
    aan 0.

2. de periode van f en f’ is 
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b.
Elk deel ingesloten door de grafiek van f en de x-as heeft een oppervlakte van 2.
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De oppervlakte onder de grafiek van f tussen de grenzen 0 en 
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De oppervlakte van het vlakdeel ingesloten door de x-as, de grafiek van f en de lijn 
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d.
De gemiddelde temperatuur tussen 6 uur ’s morgens en 6 uur ’s avonds.
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b.
Het gebied ingesloten door de grafiek van f en de x-as is boven de x-as even groot als onder de x-as.
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De periode van f(x) is 
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De periode van g(x) is 
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